

Messi-galaxis

Sorrendben negyedszer nyerte el az Aranycsokkát Lionel Messi 2012-ben. Ráadásul minden rekordot megdöntve, tavaly 91 gólt lőtt hivatalos meccseken. Nem csoda, hogy a 25 éves futballistát egyre több márka akarja, igaz, ketten még megelőzik a pénzügyi rangsorban. | Papp-Váry Árpád

Az elmúlt években a legtöbb díjat Lionel Messi zsebelte be a focisták között: Aranycsokk, Aranycsokk, az Év csapatának tagja, Bajnokok Ligája-győzelem és még lehetne sorolni. Nem csoda, hogy a transfermarkt.de adatai szerint ma ő a legértékesebb játékos: a piacon 120 millió euróra becsülik az „árát”. Egy orosz klub ennek ellenére ki akarta vásárolni a télen, minden idők legmagasabb fizetését kínálva, Messi azonban a Barcelona mellett döntött.

Tizenhárom éves kora óta itt játszik, ráadásul jobb csapattársakat aligha kívánhatna, és hűséges típusként ismerték meg, így senki nem csodálkozott mind ezen. Meg aztán márkázási szempontból sem biztos, hogy szerencsés lett volna a váltás: Oroszországban ugyan nagyobb a fizetés, de kérdés, hogy mennyire lenne szem előtt, és így mennyi egyéb bevételt tudna termelni a szponzori megállapodá-

sokból. Hiszen jelenleg a Messivel együttműködő márkák száma folyamatosan nő. A sztárjátékos jelenlegi legnagyobb támogatója az Adidas, az Audemars Piguet, a Dolce & Gabbana, az Electronic Arts, a Gillette, a Herbalife, a Konami, a Lay's és a PepsiCo. Persze nem csoda, hogy vonzó játékos: a Facebookon 2013 elején 41 millió rajongója volt, több mint a Barcelonának, a klubnak ugyanis „csak” 39 millió. Messi Facebook-oldalán egyébként rögtön saját logója látható – mert már ilyen is van neki egy ideje. A sztármárkaépítést is egyre jobban műveli, amit mutat, hogy

Megtanulta, hogy a márkáknak extravagánsabb követekre van szükségük, és a sajtónak is az lesz érdekes.

az Aranycsokk-átadón különleges, fehér pöttyös öltönyben és csokornyakkendőben jelent meg.

Megtanulta ugyanis, hogy a márkáknak extravagánsabb követekre van szükségük, és a sajtónak is az lesz érdekes. Messiről korábban azt írták meg, amit a pályán nyújtott, illetve legfeljebb olyan összeállításokban szerepelt, mint a Forbes hírségek listája vagy a Sports Illustrated. Most viszont a magánember is kezd egyre izgalmasabb lenni. Ez azért is fontos, mert hiába volt 20 millió dolláros fizetése és 19 millió dolláros egyéb bevétele a Forbes

Futballistafizetések, 2012

Millió dollár	
David Beckham	46
Cristiano Ronaldo	42
Lionel Messi	39
Wayne Rooney	24
Kaka	21
John Terry	18
Yaya Toure	18
Fernando Torres	17
Frank Lampard	16
Steven Gerrard	16

Forrás: Forbes

A világ leggazdagabb sportolói listáján, így is csak 11., ráadásul két futballista is megelőzi. Az egyikük nem meglepő módon Cristiano Ronaldo 20,5 millió dolláros fizetéssel és 22 milliós egyéb bevétellel. A portugál volt és jelenlegi szponzorainak listája lényegesen hosszabb: Armani, Banco Espirito Santo, Castrol, Clear, Coca-Cola, EA Sports, Extra Joss, Fuji, Xerox, Konami, Nike, Pepe Jeans, Soccerade, Suzuki, Time-Force, Toyota, Vodafone. Ezenfelül saját márkái is vannak: mezszámra bővületében egy CR7 márkájú divatboltja, valamint egy Seven Vilamoura nevű szórakozóhelye van. Érdekesség ugyanakkor, hogy mindkettő Portugáliában található, és a saját márká évek óta ígért nemzetközi terjeszkedése eddig nem történt meg. Pedig a Facebookon Ronaldónak óriási rajongótábora van, közel 58 millió fő, ez sokkal nagyobb, mint a klubjé, hiszen a Real Madridot „csupán” 35 millió-an like-olják.

De ha Messi a harmadik és Ronaldo a második legtöbb pénzt csináló futballista, akkor ki az első? Bármilyen meglepő, még mindig David Beckham, aki 2012-ben is bajnok lett, mégpedig a Los Angeles Galaxy színeiben, és még Obama elnök is büszkén pózolt vele. És bár „csak” 9 millió dollárt keresett 2012-ben a futballból, 37 millió dollár egyéb bevétele volt. Olyan márkáktól, mint az Adidas, a Burger King, a Sainsbury's, a Samsung vagy épp a H&M, amelyet Magyarországon is külön Beckham-részleggel szereltek fel, ahol leginkább fehérneműket találunk. De Ronaldo is volt már alsónadrágmodell az Armani jóvoltából. Lehet, hogy Messinek is be kellene vállalnia a félmeztelenkedést?

